

【表紙】

【提出書類】	有価証券報告書の訂正報告書
【根拠条文】	金融商品取引法第24条の2第1項
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	2020年9月25日
【事業年度】	第57期（自 2019年1月1日 至 2019年12月31日）
【会社名】	興研株式会社
【英訳名】	KOKEN LTD.
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長 村川 勉
【本店の所在の場所】	東京都千代田区四番町7番地
【電話番号】	03（5276）1911（代表）
【事務連絡者氏名】	取締役経理部長 長坂 利明
【最寄りの連絡場所】	東京都千代田区四番町7番地
【電話番号】	03（5276）1911（代表）
【事務連絡者氏名】	取締役経理部長 長坂 利明
【縦覧に供する場所】	株式会社東京証券取引所 （東京都中央区日本橋兜町2番1号）

1【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

2020年3月27日に提出いたしました第57期（自 2019年1月1日 至 2019年12月31日）有価証券報告書の記載事項の一部に誤りがありましたので、これを訂正するため有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2【訂正事項】

第一部 企業情報

第5 経理の状況

1 連結財務諸表等

(1) 連結財務諸表

注記事項

(連結株主資本等変動計算書関係)

1. 発行済株式の種類及び総数並びに自己株式の種類及び株式数に関する事項

3【訂正箇所】

訂正箇所は_____を付して表示しております。

第一部【企業情報】

第5【経理の状況】

1【連結財務諸表等】

(1)【連結財務諸表】

【注記事項】

(連結株主資本等変動計算書関係)

当連結会計年度(自 2019年1月1日 至 2019年12月31日)

1. 発行済株式の種類及び総数並びに自己株式の種類及び株式数に関する事項

(訂正前)

	当連結会計年度 期首株式数(株)	当連結会計年度 増加株式数(株)	当連結会計年度 減少株式数(株)	当連結会計年度末 株式数(株)
発行済株式				
普通株式	5,104,003	-	-	5,104,003
合計	5,104,003	-	-	5,104,003
自己株式				
普通株式	88,507	11,101	1,500	98,108
合計	88,507	11,101	1,500	98,108

(注)当連結会計年度末の自己株式(普通株式)には、株式給付信託(BBT)が保有する当社株式10,830株及び株式給付信託(J-E S O P)が保有する当社株式29,470株が含まれております。

(訂正後)

	当連結会計年度 期首株式数(株)	当連結会計年度 増加株式数(株)	当連結会計年度 減少株式数(株)	当連結会計年度末 株式数(株)
発行済株式				
普通株式	5,104,003	-	-	5,104,003
合計	5,104,003	-	-	5,104,003
自己株式				
普通株式	88,507	11,101	1,500	98,108
合計	88,507	11,101	1,500	98,108

(注)1. 当連結会計年度末の自己株式(普通株式)には、株式給付信託(BBT)が保有する当社株式10,830株及び株式給付信託(J-E S O P)が保有する当社株式29,470株が含まれております。

2. 普通株式の自己株式の株式数の増加11,101株は、株式給付信託(BBT)及び株式給付信託(J-E S O P)の取得による増加11,100株、単元未満株式の買取による増加1株であります。

3. 普通株式の自己株式の株式数の減少1,500株は、株式給付信託(J-E S O P)から市場への売却による減少300株、株式給付信託(J-E S O P)から従業員への交付による減少1,200株であります。